
こんにちは

食生活

改善推進員

です。

い が 蒸 し

上 田 梅 子 さ ん

( 上中小野)

材　料（４人分）

豚（牛）ひき肉…… 300g

しょうが……………… 1かけ
ねぎ……………………… 10cm
餅米… … … … … … １カップ
塩・酒・しょうゆ

各小さじ1/2
片栗粉… … … … … 大さじ１
食紅… … … … … … … …少 々

作

り

方

①
も
ち
米
は
洗
っ
て
半
分
に
分

け
片
方
は
薄
い
食
紅
入
り
の

水
に
、
残
り
の
半
分
も
水
に

一
時
間
ほ
ど
浸
し
て
お
く
。

②
ひ
き
肉
、
み
じ
ん
切
り
し
た

ね
ぎ
、
し
ょ
う
が
、
塩
、
酒

し
ょ
う
ゆ
、
片
栗
粉
を
ね
ば

り
が
出
る
ま
で
混
ぜ
合
わ
せ

る
。

③
②
を
だ
ん
ご
に
丸
め
、
水
気

を
切
っ
た
赤
い
も
ち
米
と
普
通

の
も
ち
米
を
そ
れ
ぞ
れ
ま
ぶ
し

つ
け
る
。

④
蒸
し
器
で
蒸
す
。（
2
5分
～
3
0

分
）

⑤
サ
ラ
ダ
菜
を
し
き
肉
だ
ん
ご
を

の
せ
て
、
か
ら
し
じ
ょ
う
ゆ
を

添
え
る
。

大
人
に
も
子
供
に
も
喜
ば
れ
る

一
品
で
す
。
温
か
い
と
こ
ろ
を

ど
う
ぞ
。

所 得 税
町 県 民 税

の
確 定 申 告 は

お 済 み に な り ま し た か

確定申告期限も間近となってきました。申告はもうお済
みですか。
期限間近になりますと大変混み合います。特に今年は申
告期限の３月15日が月曜日になっており大変な混雑が予想
されます。
どうしても日程や時間がとれない場合は、事前に税務署
及び役場税務課までご連絡下さい。
早目に申告を済ませましょう。
Ｏ所得税・町県民税申告期限　３月15日（月）まで

期 限 内 に 納 税 を

税金は申告を済ませて税額が決定しそれを納付して終っ
たことになります。
申告所得税の納付期限は、振替納税を利用するか、しな
いかによって異なってきます。
Ｏ振替納税を利用している人
口座振替日　４月１５日（木）
振替日に預貯金口座から自動的に振替納付されますので
残高確認してください。
Ｏ振替納税を利用していない人
納期限　３月１５日（月）
納期限までに納付書により最寄の金融機関・郵便局若し
くは税務署窓口を通じて納めて下さい。

戦
後
強
制
抑
留
者
の
皆
様
へ

請

求

期

限

が

一

か

月

後

と

迫

っ

て

い

ま

す

戦
後
、
旧
ソ
連
邦
ま
た
は
モ
ン

ゴ
ル
国
の
地
域
に
強
制
抑
留
さ
れ

た
方
ま
た
は
そ
の
ご
遺
族
に
、
書

状
・
銀
杯
を
贈
呈
し
て
お
り
ま
す
。

こ
れ
ら
の
方
々
の
う
ち
、
年
金

恩
給
や
公
務
員
の
共
済
年
金
な
ど

を
受
給
さ
れ
て
い
な
い
方
に
は
、

併
せ
て
慰
労
金
十
万
円
か
支
給
さ

れ
ま
す
。

ま
だ
請
求
さ
れ
て
い
な
い
方
は

平
成
五
年
三
月
三
十
一
日
ま
で
に

ご
請
求
く
だ
さ
い
。

【
請
求
書
類
の
送
付
先
・
お
問

い
合
わ
せ
先
】

平
和
祈
念
事
業
特
別
基
金
業
務

第
二
課

〒
一
二
一
　
東
京
都
文
京
区
大
塚

五
－
三
－
一
三

・
○
三
―
三
九
四
五－
四
七
〇
三

請
求
書
類
は
、
役
場
民
生
課
に

あ
り
ま
す
。
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